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AUFGABE: 

WELCHES WORT – A ODER B (ODER C) – GEHÖRT IN DIE LÜCKE? MARKIERE JEWEILS DAS PASSENDE WORT! 

 

Ein Kuchen wäre schön 

Jonas hat Appetit ______________(1) etwas Süßes. Er überlegt: „Ein Kuchen _____________(2) 

jetzt sehr lecker. Schade, _______________(3) ich gestern Äpfel gekauft hätte, könnte ich 

einen Apfelkuchen backen.“ Sollte er vielleicht _______________(4) einmal einkaufen gehen? 

Aber dann müsste er nach draußen in den Regen gehen und _______________(5) hat er gerade 

keine Lust. Eigentlich würde ihm ein Schokoladenkuchen _______________(6) gut schmecken 

wie ein Apfelkuchen und die Zutaten dafür hat er alle im Haus. Außerdem ist das der 

_______________(7) seiner besten Freundin, die sich über eine Einladung zu Kaffee und 

Kuchen bestimmt freuen würde. 

  

1 a) auf    2 a) wären   3 a) wann 

 b) über    b) wärst    b) wenn 

 c) für    c) wäre    c) als 

             
             

4 a) noch   5 a) dazu   6 a) genauso 

 b) nach    b) wozu    b) genau 

 c) _______    c) zu    c) besser 

             
             

7 a) Lieblingkuchen     

 b) Lieblingskuchen      

 c) _______           
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